

**РІШЕННЯ**  
спеціалізованої вченої ради  
Сумського державного університету  
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Сумського державного університету МОН України, м. Суми прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 – «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Адміністративно-правовий статус суддів вищих спеціалізованих судів в Україні» за спеціальністю 081 – «Право» 28 вересня 2023 року.

Шуцько Микола Григорович, у 2014-2018 роках навчався в Сумському державному університеті за спеціальністю «Економічна кібернетика». У 2018 році склав перехресний іспит, вступив до Сумського державного університету та навчався за спеціальністю 081 «Право», закінчив 2019 році та отримав диплом магістра права. З 2020 по 2023 рр. навчався в аспірантурі Сумського державного університету за спеціальністю 081 «Право» на кафедрі адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки. З 05 вересня 2023 року по теперішній час працює на посаді старшого державного виконавця Зарічного ВДВС у місті Суми Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми). Дисертацію виконано у Сумському державному університеті МОН України, м. Суми.

Науковий керівник – кандидат юридичних наук, доцент Логвиненко Микола Іванович.

За результатами дисертаційної роботи опубліковано 4 наукові роботи, з яких 3 статті у фахових наукових виданнях України та 1 стаття у науково-періодичному виданні іншої держави, 4 тези доповідей у матеріалах конференцій.

1. Шуцько М. Г. Загальні принципи діяльності суддів вищих спеціалізованих судів України. *Visegrad Journal on Human Rights*. 2021. № 1. С. 282–286.

2. Шуцько М. Г. Адміністративно-правова характеристика вимог, що висуваються до кандидатів на посаду судді Вищого спеціалізованого суду. *Юридичний електронний науковий журнал*. 2021. № 4. С. 205–208. DOI <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2021-5/49>

3. Шуцько М. Г. Адміністративно-правова характеристика місця та ролі судді Вищого спеціалізованого суду. *Аналітично-порівняльне правознавство*. 2021. № 4. С. 228–231. DOI <https://doi.org/10.24144/2788-6018.2021.04.40>

4. Шуцько М. Г. Запозичення зарубіжного досвіду для удосконалення адміністративно-правового статусу судів вищого суду з питань інтелектуальної власності. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2022. № 7. С. 296–299. DOI <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2022-7/69>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

**Бондаренко Ольга Сергіївна** – голова спеціалізованої вченої ради Сумського державного університету, доктор юридичних наук, доцент, завідувачка кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства Сумського державного університету, м. Суми. Зазначила, що дисертація є самостійною та повністю

завершеною роботою. Вказала на те, що деякі позиції викладені тезово, без деталізації змісту, що робить дослідження менш системним та повним. Тому, необхідно більш аргументовано підходити до роз'яснення та доведення своєї позиції. Водночас зазначила, що вказані зауваження не впливають на позитивне враження від дисертації та виступу здобувача. Відповідно Шунько М.Г. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Соболь Євген Юрійович** – офіційний опонент, доктор юридичних наук, професор, ректор Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, м. Кропивницький. Наголосив, що робота є самостійним науковим дослідженням та відповідає вимогам, які ставляться до такого виду робіт. Водночас, зауважив, що доцільно було б навести додаткову аргументацію щодо доцільності запровадження додаткових вимог до кандидатів на посаду судді у вищому спеціалізованому суді; потребує додаткового обґрунтування позиція дисертанта щодо співвідношення принципів незалежності та самостійності суддів вищих спеціалізованих судів в Україні; зауважив, що в роботі не знайшла свого обґрунтування позиція щодо наслідків порушення морально-етичних принципів позасудової поведінки судді вищого спеціалізованого суду; доречним залишається наведення кількісних показників притягнення суддів до різних видів юридичної відповідальності при вивченні цього аспекту проблематики. Однак, ці зауваження не впливають на високу оцінку дисертації та є лише побажанням в подальших наукових пошуках автора. Відповідно Шунько М.Г. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Джафарова Марина Вячеславівна** – офіційний опонент, доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри адміністративного права і процесу Харківського національного університету внутрішніх справ, м. Харків. Офіційна опонентка вказала на достатність сформульованих висновків і рекомендацій, звернула увагу на традиційний підхід в побудові та проведенні дослідженні, зауважила про належний ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків та рекомендацій, сформульованих у дисертації. Однак, звернула увагу на доцільність конкретизації твердження дисертанта про подвійну правову природу суду та неоднозначність його ролі для суспільства; вказала на відсутність висновку з приводу вибору найбільш ефективної моделі організації антикорупційних судових органів, базуючись на здобутках кращих зарубіжних практик; зауважує на суперечність висновку дисертанта приписам Конституції України щодо залучення іноземних суддів до процесу правосуддя в Україні; потребує додаткового доведення теза дисертанта з приводу обов'язкової наявності наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право для кандидатів на посаду судді вищого спеціалізованого суду в Україні. Разом з тим, висловлена думка, що дослідження характеризується єдністю змісту, цільовою спрямованістю, є особистим внеском автора у сучасну юридичну науку, відповідає всім встановленим вимогам, а Шунько М.Г. відповідно заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Кобзєва Тетяна Анатоліївна** – рецензент, доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки Сумського державного університету, м. Суми. Наголосила, що дослідження проведено на високому рівні, дисертант вільно володіє матеріалом, дотримано принципи академічної доброчесності. При цьому, звернула увагу на окремі аспекти, зокрема зазначила на необхідність приділення більшої уваги актуальності дослідження в умовах війни; вказала на приділення недостатньої уваги перспективам подальшого розвитку вищих спеціалізованих судів в Україні; визначила, що окремої уваги заслуговує оптимальність вивчення обраної моделі організації Вищого антикорупційного суду та її впливу на правовий статус суддів цього суду. Зробила висновок, що Шунько М.Г. заслуговує на присудження йому ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Миргород Валерія Валеріївна** – рецензент, кандидат юридичних наук, старша викладачка кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки Сумського державного університету, м. Суми. Зазначила про значну актуальність роботи, її високу теоретичну та особливо практичну цінність. Відзначила, що дисертаційна робота має логічно вибудовану структуру. Однак, звернула увагу на необхідність у вступі наголосити на важливість для суспільства утворення вищих спеціалізованих судів в Україні та більш чітко окреслити їх місце в сучасній судовій системі України; зауважила, що в списку використаної літератури доволі великий відсоток джерел, що були опубліковані понад 5 років тому, що дає підстави ставити під сумнів актуальність використаних в дослідженні даних; вказала на необхідність більш ґрунтовного підходу в дослідженні законодавчого базису закріплення адміністративно-правового статусу суддів вищих спеціалізованих судів в Україні. У той же час, зазначила, що вказані недоліки не зменшують наукового, теоретичного та практичного значення даної дисертаційної роботи, мають рекомендаційне спрямування і не знижують наукову цінність дисертації, а її автор заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати голосування:

«За» 5 членів ради,  
«Проти» 0 членів ради,  
«Утримались» 0 членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Шуньку Миколі Григоровичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова спеціалізованої вченої ради



**Ольга БОНДАРЕНКО**